

Как встречают Новый год в разных странах.



Воспитатель подготовительной группы

МБДОУ д/с 28

Смёткина Елена Александровна

Декабрь 2019г.

Россия



В России Новый год отмечается в ночь с 31 декабря на 1 января. Традиционно его принято праздновать в кругу семьи и близких людей. Новый год - самый любимый праздник детей. Каждый ребёнок ждёт каких-нибудь подарков. В каждой семье дети с большой радостью украшают комнаты, готовят новогодние открытки, пишут письма Деду Морозу, наряжают ёлку и ждут необыкновенного чуда, а вдруг в этот момент откроется дверь комнаты и на пороге - Дед Мороз и Снегурочка. Так отмечают Новый год в России. Традицию празднования Нового Года ввел в России Петр I. До этого Новый год на Руси приходился на 1 сентября, а еще раньше на 1 марта.

Германи

В Германии Санта Клаус появляется на ослике. Перед сном дети ставят на стол тарелку для подарков, которые им принесет Санта Клаус, а в башмаки кладут сено – угощение для ослика.

Перед самой полночью немцы взбираются на стулья и с первым ударом часов «спрыгивают» в новый год. Чтобы будущий год был прибыльным, в руке должна быть монета. А счастье и новые силы появятся, если съесть морковку, которую ещё с осени хранили в меду.



ЯПОНИЯ

Японские дети встречают Новый год в новой одежде. Считается, что это приносит здоровье и удачу в Новом году. В новогоднюю ночь дети прячут под подушку картинку с изображением парусника, на котором плывут 7 сказочных волшебников - 7 покровителей счастья. В первые секунды Нового года следует засмеяться - это должно принести удачу.

А поутру, когда Новый год вступает в свои права, японцы выходят из своих домов на улицу - встречать восход солнца. С первыми лучами они поздравляют друг друга и дарят подарки.

Лучшим новогодним сувениром здесь считаются... грабли. Ими так удобно загребать в дом счастье!



Китай



В Китае наступление Нового Года встречают взрывами миллионов салютов и фейерверков. У китайцев есть поверье, что путь в Новый Год окружен злыми духами, и для того, чтобы их отогнать, необходимо напугать их взрывами хлопушек и петард. На Новый Год каждая семья изготавливает собственный фейерверк и встречает Новый Год залпами собственного салюта. Эта замечательная традиция превращает Китай на одну ночь в большой шар, искрящийся миллионами взрывов.

Италия

В Новогоднюю ночь по улицам Италии ходить опасно. Как только пробьют часы, жители начинают выбрасывать всякий хлам из окон. Считается, что освободившееся место непременно займут новые вещи. На новогоднем столе у итальянцев обязательно присутствуют орехи, чечевица и виноград – символы долголетия, здоровья и благополучия. «Если тебе нечего подарить друзьям, – говорят итальянцы, – подари «новую воду» с оливковой веточкой». Считается, что «новая вода», набранная в первый день





Испания

В Испании Новый Год встречают массово и задорно. В День Святого Николаса, а именно так называется 31 декабря в Испании, каждый город этой замечательной страны утопает во всеобщем веселье и гулянье.

Люди встречают Новый Год целыми домами, ходят друг к другу в гости с различными национальными угощениями, дарят друг другу подарки и поздравления.

Америка

Есть одна очень важная традиция у американцев – украшать по максимуму дома. Иногда люди даже оформляют собачьи будки, чтобы еще больше сделать атмосферу вокруг волшебной, сказочной. Во дворе люди ставят наряженные елки, изображения Санта-Клауса с помощниками – эльфами, оленями и гномами), лепят больших снеговиков.

В последнюю неделю перед Новым годом по улицам расхаживает Санта-Клаус. Он разрешает детям фотографироваться вместе с собой. А в новогоднюю ночь приходит к ним и оставляет подарки. Обычно он кладёт их на камин или прячет в чулок.



В Разных странах доброго старика называют по – разному:

- Италия – Баббо Натале,
- Испания – папа Ноэль,
- Румыния – Мош Джарилэ,
- Голландия – Синте-Клаас,
- Англия и Америка – Санта-Клаус,
- Финляндия – Йолупукки,
- Швеция – Йолотомтен или Юль Темтен,
- Норвегия – Юлебукк,
- Австрия – святой Сильвестр
- Словакия – Ежишек,
- Чехия, Польша – Микулаш,
- Кипр – святой Василий,
- Япония – Одзи-Сан,
- Китай – Шань Дань Лаожен,
- Дания – (два деда) Юлеманден и Юлениссен,
- Калмыкия – Зул (верхом на осле),
- Монголия – Увлин Увгун,
- Эстония – Йыулувана,
- Узбекистан – Корбобо и Коргыз (снегурочка), «снежный дедушка» въезжает верхом на осле.
- Комбоджа – где нет ни мороза, ни снега, ни зимы провожает и встречает Новый год – Дед Жар.